

VIZITKY ÚČASTNÍKŮ

101. CONSEQ VELKÉ JARNÍ CENY:

1 GOLD SHALAA(FR)

stáj: **Andreas Lichtenberk**

Syn vítěze juniorských Gr.1 v Anglii a Francii Shalaa a Listed vítězky z Francie Helisy dosud startoval výhradně v Praze. Debutoval zářijovým druhým místem mezi nevíťezivšími a o dva týdny později zamířil do Gerschova memoriálu (L k., 1400 m), v němž docválal osmý. Letos si při úvodním dni sezóny připsal premiérový triumf v testíku nevíťezivších (1600 m), před třemi týdny skončil sedmý v Memoriálu profesora Michala (1400 m).

2 LIKE MAGIC(FR)

stáj: **Hana Veselá**

Syn vítěze milové Gr.1 ve Francii Al Wukaira a vítězky zdejší Jarní ceny klisen (2016) Partyday, jejímž je prvním potomkem, poprvé okusil dostihový ruch letos v březnu ve francouzském Deauville, cílem dostihu debutantů (1400 m) procválal osmí z devíti. Výrazně lépe si vedl před pěti týdny v Bratislavě, kde razantním závěrečným zrychlením stihl třetí místo v Ceně trojročních koní (I. k., 1700 m).

3 ARKHANGELSK(IRE)

stáj: **ARS**

Syn vítěze sprinterské Gr.2 v Anglii a úspěšného otce dalších plemeníků Acclamationa dosud neskončil hůře než třetí. Právě na bronzovém stupínku se umístil v červnovém karlovarském debutu, počátkem srpna na stejné dráze vyhrál dostih nevíťezivších a o dva týdny později se v západočeských lázních stal vítězem Ceny Masise (I. k., 1200 m). Koncem září pak finišoval těsně druhý ve zdejším Gerschově memoriálu (L k., 1400 m) a před třemi týdny tu stylem start-cíl zvítězil v Memoriálu profesora Michala (I. k., 1400 m).

4 WESTMINSTER NIGHT(FR)

stáj: **Westminster Race Horses**

Syn vítěze juniorské Gr.1 ve Francii a druhého z francouzského Derby (Gr.1) Morandiho a třetí z Listed ve Francii Fontaine Margot v ČR zatím nestartoval. Kariéru zahájil v Deauville devátou příčkou v dostihu debutantů koncem listopadu a o měsíc později si připsal triumf mezi nevíťezivšími v Chantilly (1600 m). Tamtéž skončil druhý na dvojkové scéně v půli března, na travnatém povrchu absolvoval premiéru před měsícem v pařížském Longchamp, nicméně desetičlenný doběh silně obsazené Prix de Fontainebleau (Gr.3, 1600 m) uzavřel.

5 ASHAT(FR)

stáj: **Lokotrans**

Syn vítěze juniorských Gr.1 v Anglii a Francii Shalaa uspěl v každém z dosavadních startů. První dva počiny absolvoval vloni v létě v italském Meranu a přivezl si z nich třetí a čtvrté místo. Čtvrtou příčku obsadil také ve zdejším Gerschově memoriálu (L k., 1400 m) na konci září, načež zde v listopadu splnil roli favorita dostihu pro nevíťezivší. Další čtvrtý honorář si do kariéry zapsal i v prvním letošním vystoupení, které se uskutečnilo před třemi týdny v hlavním přípravném testu dnešního vrcholu, Memoriálu profesora Michala (I. k., 1400 m)

6 ZAMICO

stáj: **Rabbit Trhový Štěpánov**

Syn vítěze sprinterské Gr.2 v Německu Amico Fritze a premiantky zdejšího Oaks (2009) Rabbit Zamindar se neumístil pouze při debutu, když v červnových Karlových Varech uzavřel šestičlenný doběh. Další start absolvoval až koncem října v Praze a lehce vyhrál dostih seriálu Fitmin Cup pro nevíťezivší tuzemské rodáky, načež o dva týdny později opanoval i Pražského zimního favorita (II. k., 1800 m). Do letošní sezóny vstoupil před třemi týdny druhým místem ve zdejším Memoriálu profesora Michala (I. k., 1400 m).

7 RABBIT EL KABEIR(IRE)

stáj: **Rabbit Trhový Štěpánov**

Syn vítěze juniorské Gd-2 v USA El Kabeira a polobratr (stejná matka, jiný otec) vítěze středotraťarského Listed handicapu v Itálii Jalapena zatím absolvoval dva mimopražské milové dostihy nevíťezivších a z obou vytežil třetí místa. Vloni na konci října debutoval v Mostě a před třemi týdny se představil ve Slušovicích.

8 ALAMAG(GB)

stáj: **Joly**

Syn vítěze milové Gr.1 ve Francii Havana Gold v dosavadních čtyřech startech na třech různých drahách získal dotovaná umístění. V srpnových Slušovicích debutoval třetí příčkou, v zářijovém bratislavském Memoriálu Otta Suchovského (II. k., 1600 m) finišoval čtvrtý a říjnovou Karpatskou cenu (L k., 1700 m) tamtéž dokončil pátý. V Praze se poprvé představil před měsícem a dostih nevíťezivších (1800 m) znamenal další čtvrté místo.

9 AMERICAN CHARLIE(FR)stáj: **Vocetka**

Syn vítěze juniorské Gr.1 ve Francii a šampióna tamních dvouletých (2007) Myboycharlieho první tři loňská vystoupení absolvoval od srpna do října ve slušovických dostizích nezvítězivších, v nichž postupně finišoval šestý, druhý a první. Týden a půl po triumfu se ještě představil v Pražském zimním favoritovi (II. k., 1800 m) a dosáhl zde na druhé místo. Letošní sezónu zahájil také na pražské dráze před třemi týdny a jistým stylem si v Ceně společnosti Tipsport (II. k., 1800 m) zapsal druhé kariérní vítězství.

10 RED CORALstáj: **Dr. Charvát**

Syn zdejšího Koně roku (2008), vítěze mj. rakouské Velké jarní ceny, dvakrát Velké ceny Prahy či Premio del Giubileo (Listed) Blue Corala a v irských Gr.3 umístěné Reglisse všechny tři loňské starty vyhrál, aniž by musel bojovat: v Praze lehce ovládl červnovou kapitolu Fitmin Cupu pro tuzemské rodáky a v červenci jistě získal Simsonovu cenu (II. k., 1200 m), v Mostě si v říjnu připsal Cenu zimního favorita (I. k., 1600 m) a podle očekávání byl vyhlášen šampiónem dvouletých hřebců. První porážku zaznamenal až letos v dubnu, když cílem Memoriálu profesora Michala (I. k., 1400 m) procválal pátý.

11 HAVANA SILK(GB)stáj: **MUDr. Eva Nieslaniková**

Syn vítěze mílové Gr.1 ve Francii Havana Gold debutoval letos v únoru šestou příčkou v italské Pise, během dubna se pak dvakrát představil na pražské dráze. Zkraje měsíce předvedl velmi silnou koncovku a získal třetí místo v Ceně společnosti Ticketlive (III. k., 1400 m), výsledkově i výkonnostně se znovu posunul před třemi týdny v Ceně společnosti Tipsport (II. k., 1800 m), v níž obsadil druhé místo.

12 ALZIR(GB)stáj: **MUDr. Eva Nieslaniková**

Syn vítěze sprinterské Gr.2 v Anglii Bated Breath a polobratr (stejná matka, jiný otec) Gr.3 vítězky v Irsku Acanelly zahájil kariéru až před šesti týdny a na zdejší dráze se stal vítězem vůbec prvního letošního tuzemského dostihu, když jistě triumfoval mezi debutanty v Ceně MČ Velká Chuchle (1800 m). Druhý start pak absolvoval na konci dubna, v jedenáctičlenném Memoriálu profesora Michala (I. k., 1400 m) finišoval devátý.

13 HELP(FR)stáj: **Jana Dufková**

Syn vítěze pěti juniorských a sprinterských Gr.1 ve Francii a Anglii, šampióna evropských sprinterů (2011) Dream Ahead byl do ČR zakoupen počátkem dubna, po bronzu z prodejního dostihu v Chantilly. Ve Francii absolvoval na tratích od 1000 do 1300 metrů osm startů: první kvarteto v létě, kdy po debutu v Saint-Cloud vyhrál ve Vichy, byl pátý v Listed v Deauville a v pařížském Longchamp finišoval na scéně Gr.3 Prix D'Arenberg osmý. Po pauze vyhrál v lednu na polytracku v Deauville a umístil se v jedničkových testech v Chantilly a Toulouse. Tady se před třemi týdny uvedl bronzem v Memoriálu profesora Michala (I. k., 1400 m).

14 JOSEPHINO(GB)stáj: **Jana Dufková**

Syn vítěze sprinterské Gr.2 v Anglii Pearl Secret po šesté příčce ze zdejšího zářijového debutu obsadil stejné místo i v Gerschově memoriálu (I. k., 1400 m), lehce se prosadil mezi nezvítězivšími v říjnovém Mostě, třetí byl v listopadovém Pražském zimním favoritovi (II. k., 1800 m) a druhý triumf přidal na polytracku v prosincovém Marseille Pont de Vivaux. Letos stihl ve Francii další dva honorované výsledky, v únoru finišoval čtvrtý v Listed (1600 m) na polytracku v Chantilly, v březnu byl sedmý v jedničkovém testu (1400 m) v Saint-Cloud.

15 LENA(FR)stáj: **www.martinahavelkova.com**

Dcera vítěze juniorské Gd-1 v USA (Breeders' Cup Juvenile Turf) Outstripa finišovala v srpnových prvních startech v Karlových Varech a Mostě třetí a šestá, v polovině září si pak na domácí pražské dráze připsala zatím jediný triumf (1200 m). Sezónu završila jen o dva týdny později druhým místem v bratislavské Ceně zimní královny (I. k., 1600 m). Letos se vypravila dvakrát do Mostu, dubnový Memoriál Rudolfa Deyla (I. k., 1400 m) dokončila třetí, minulou sobotu tam v Jarní ceně klisen (I. k., 1600 m) obsadila sedmou příčku.

CONSEQ
